

拓展服务领域 创新服务方式

山东保险业撑大“保护伞”

近年来,抓服务成为山东保险业工作的重点,作为财险公司体现服务水平的制高点,部分保险公司理赔部门在不断提升理赔服务水平,让客户在享受贴心服务的同时,更是拓展了工作范围,享受到了法律援助等增值服务。

◆法律援助

为客户“雪中送炭”

济宁的闫先生是一名长途货车司机,2011年11月的一天,在青海省海晏县他驾驶的货车与一辆轿车相撞,造成车上两人全部死亡、车辆报废的重大交通事故。接到报案电话后的第一时间,国寿财险客服人员提醒闫先生马上报警处理,并联系医疗机构尽快抢救对方车上

人员。因为事故地方太过偏僻,客服人员通过电话指导闫先生自行拍照。经过交警现场查勘,认定轿车负事故主要责任,闫先生的车辆负次要责任。为此,闫先生将承担将近40万元的民事赔偿。

鉴于闫先生无力承担这一巨额赔偿,而且涉及赔偿项目较多,国寿财险委托合作律师为闫先生提供免费的法律援助,律师先后两次随闫先生坐火车到青海海晏县当地收集相关材料,并帮助

其出面协调此事。

经过律师的全力协调,闫先生最终与第三者达成一次性调解协议,由国寿财险将37万赔偿款直接打到法院账户,第三者到法院领取赔款即可结案。国寿财险的专业律师与快速理赔服务,让闫先生迅速从出险时的彷徨与无助中解脱出来,他感激地说,“要不是国寿财险帮着提供了免费的律师服务,我真的不知道该怎么办了。”客户享有免费律师服务并非个例,据国寿财险相关负责人表示,从2009年开始,国寿财险就引进了第三方法律援助机制,对一些有争议的车险理赔案件尤其是涉及到人伤的案件采取事前介入、事中调查、全程调整的策略,目前已经处理了多起这样的案件。

◆服务领域拓展

客户享“多重保护”

在保险公司竞争日趋激烈,产品同质化严重的大环境下,许多保险公司针对客户的需求不断拓展服务领域,创新服务方式。

在本次采访中,记者获悉,人保财险山东分公司客服中心在客户投保后和理赔后都进行详尽的回访,从理赔速度、质量、查勘员专业程度等方面全面记录客户的意见和建议。

平安财险山东分公司今年与济南市市中区人民法院联合设立的“保险调解室”,对所有车险人伤案件,在事故责任明确、治疗终结、理赔单证资料齐全情况下,在双方都同意的指定调解点调

解,帮助客户在最短时间内大成有效的赔偿协议。

太平洋财险山东分公司相关负责人表示,在采访中,随着车险移动视频查勘系统的推广和E保高科技的在保险业务中的广泛运用,公司为客户大大节省了办理车险投保及理赔的时间。此外,该公司针对部分人伤案件及存在纠纷的车险案件,还专门在全省成立了由专业律师组成的一个法律援助和调解团队,为客户提供专业的法律咨询,解决了部分客户的后顾之忧。

(财金记者 季静静
通讯员 尹涛)



农信动态

新泰农信 宣传电子银行环保日

新泰农信联社通过在营业网点门口设立宣传台,发放宣传折页,利用LED播放“10.18电子银行环保日优惠活动进行中”的宣传标语,让广大群众充分认识到电子银行的绿色节能、环保安全、快捷方便等优势;柜员则利用网银体验机细致地讲解网上银行的操作方法,指导客户进行实践操作,并充分利用10月18日至10月21日免USBKEY工本费的时间段,积极推广电子银行业务。(李霞)

泰安农信 “贷”动畜牧业

泰安市省庄信用社以“信用工程建设”为契机,以“进千村、入万户”送金融知识下乡活动为支点,把扶持畜牧业发展当作服务“三农”的工作重点,不断更新服务观念,创新服务方式,解决农民、种养大户的信贷资金需求,促进畜牧业持续健康发展,农民持续增收。截至目前,累计为102个养殖户发放畜牧业贷款近400万元,积极“贷”动了当地畜牧业快速发展。(李舰 刘睿)

泰山农信 打通金融致富路

近期山东省农村信用社推出“农民自助服务终端”,真正将金融“高速路”延伸到了乡村,解决了广大农村地区的支付结算问题,让广大农民“足不出村”就享受到便利的金融服务。截至10月末,泰山区农村信用社已经在全区135个行政村,设立银行卡助农取款服务点75处,投放“农民自助服务终端”30台、ATM取款机11台、电话POS机具274台,基本实现了金融机具“村村通”,金融服务“无空白”。(李舰)

中国农大 来肥城农信调研

日前,中国农业大学经济管理学院金融系主任何广文教授一行4人到肥城农信联社调研支持农民专业合作社发展工作情况,肥城联社主任及分管领导参加了调研座谈会。座谈会上,教授听取了肥城联社关于支持农民专业合作社发展的工作汇报,并就工作过程中的创新产品进行了详细的说明。何教授在听取了详细介绍后,对肥城联社在农民专业合作社发展上做出的工作给予了高度评价,并且对于支农惠农上的创新产品给予了高度评价。(柳鲁宁)

东平农合行 助力科技农业

东平农合行始终坚持“四个面向”的市场定位,在满足传统农业信贷需求的同时,通过加大资金投入,实施信贷政策倾斜等措施,不断加大生态科技、节能环保、绿色旅游产业的信贷扶持力度,有效发挥了科技示范、引领、带动作用,助推农业科技成果转化,加快推进农业科技自主创新步伐起到了积极的促进作用。截止目前,该行共发放贷款6000余万元,支持科技型农业产业化龙头企业3家,农民专业合作社10家,带动近万户农户实现了增收致富。(李润凤 黄荣兵)

11月9日主力增减仓板块及个股			
板块	增仓比	增仓金额(亿元)	资金流入主要个股
银行	0.01%	0.418	建设银行、民生银行、工商银行
电器	0.03%	0.190	TCL集团、康盛股份、格力电器
保险	0.01%	0.058	中国太保、中国平安、中国人寿
工程建设	0.01%	0.058	中国中铁、上海建工、蒙草抗旱
纺织服装	0.01%	0.032	福建南纺、华升股份、山东如意
板块	减仓比	减仓金额(亿元)	资金流出主要个股
券商	0.05%	1.973	中信证券、方正证券、海通证券
通信	0.08%	1.563	中国联通、烽火通信、新嘉联
化工化纤	0.03%	1.562	金发科技、康得新、湖北宜化
有色金属	0.01%	1.517	恒邦股份、中色股份、铜陵有色
煤炭石油	0.01%	1.498	兰花科创、永泰能源、安泰集团

数据来自大智慧新一代(Level-2)

基金大幅减仓 中小题材股需警惕

上周,欧美股市杀跌和原油重挫,成为A股重要利空。从全周来看,深证成指、创业板指、中小板指数跌幅均超3%,上证指数、上证50跌幅在2%之内。公用、金融、综合、农林抗跌,木材、纺织、电子、食品、造纸、石化等板块跌幅较重。

从基金操作来看,出现大幅减仓。据德圣基金研究中心提供的11月8日仓位测算数据显示,偏股方向上基金平均仓位明显下降。可比主动股票基金加权平均仓位为

79.10%,相比前周降3.64%;偏股混合型基金加权平均仓位为71.76%,相比前周降3.43%;配置混合型基金加权平均仓位66.02%,相比前周降3.18%。而测算期间沪深300指数跌2.28%。从具体基金公司来看,大成、华夏、易方达、南方、博时、国泰、华宝兴业、嘉实、富国、工银瑞信、广发等公司多基金大幅减仓。

另外,据大智慧超赢资金流向统计显示,上周五大盘资金净流出就达16亿。

虽然大盘整体弱势震荡格局并未彻底改变,但下档2000点一带支撑应颇为牢靠,诸如银行股等大蓝筹周线形态相对不错,因此指数方面或较难过度杀跌。

不过,尤其是中小盘股近期不少热炒的品种均露出做头迹象。此外,随着年关日益临近,不少结账资金会逐步抽离。操作上,投资者如若持有蓝筹股则不宜过度杀跌,而对中小题材股则需留意资金出逃带来的股价下跌。(本报综合整理)

财经播报

鹏华货币网上提速 首推“单笔无上限”

目前,投资者在鹏华基金网上申请赎回鹏华货币,可在次日上午九点半实现加急划款。不仅可获得申请日的收益,还可在次日开盘前实现资金划款,而且当日单笔和累计赎回金额都无限制。截至11月7日,该基金A、B7日年化收益率分别为5.233%、4.987%,而同类基金平均仅3.52%。

安信平稳发起式基金 实现“全攻全守”

安信平稳增长混合型发起式基金正式获批,该基金的股票仓位可以实现从0到95%的跨越,而业内上一次出现这样的基金还要追溯到2006年。这意味着该基金在市场向好时,可将最高股票仓位提升至95%;而在不看好股市时,亦可实现零股票仓位以规避股市风险,实现“全攻全守”。

广发基金四季度策略: 固定收益占六成

广发基金在四季度基金投资策略中建议,“稳字当头”,固定收益类产品占主角。其配置比例为权益类:固定收益类=4:6。投资组合具体包括:广发聚瑞10%、广发内需20%、广发核心10%以及广发货币60%。并将上季度40%的广发强债转换成10%的广发核心+30%的广发货币。

首只直投海外债基 华夏海外15日起发行

目前,境内投资海外市场的产品绝大部分是股票,至今没有直接投资于海外债券的债基。自本月15日起,境内首只直接投资海外债券市场的债基——华夏海外收益债基通过各大银行、券商网点认购,最低认购金额为1000元。也可用美元认购,最低认购额200美元。

华安日日鑫货币基金 日前获批

日前,华安旗下第二只货币基金华安日日鑫获得证监会批准发行。该基金主要投资通知存款、短期融资券、短期大额存单、短期债券回购等货币市场工具。截至11月2日,担任基金经理郑可成管理华安稳固收益债基过去一年净值增长率达7.38%,在同类产品中排第9。

东吴保本基金 进入首个开放日

作为东吴基金旗下独具特点的低风险基金,东吴保本基金今日迎来首个产品开放日,并同时进行了投资策略的升级转型,在规避市场不确定风险前提下,为投资者获取更高收益。担任基金经理丁惠指出,开放日后,该基金将通过合理的杠杆配置,有望预期最高实现7%的年化收益率。

震荡市觅良机 上投摩根选股胜出

截至11月2日,328只标准股基金今年以来平均收益率1.66%。上投摩根新兴动力收益率高达27.27%,居标准股基金第一。专家认为,目前震荡市下,如此靓丽业绩凭借的是该基金的选股“内功”。孙芳管理的上投摩根双息平衡基金与新兴动力基金在前三季同类基金中获“双冠”佳绩。

工银瑞信债基前三季度 平均收益率超8%

截至三季度末,沪综指今年以来跌5.15%,而267只债基平均收益达3.48%,而工银瑞信旗下8只债基总规模达137.27亿,平均收益率8.33%,加权平均收益率7.60%。无论是总规模还是整体业绩,均排业内前三。其中,工银添颐A收益率达11.08%,工银添颐B涨10.44%。

“百年泸州老窖 窖龄酒”的岁月传奇

30 / 60 / 90



先贤孔圣对人的年龄给予了精妙论述:“十有五而志于学,三十而立,四十而不惑,五十而知天命,六十而耳顺,七十而从心所欲。”

万物有年龄,能“传世飘香”的美酒自然也不例外。美酒的年龄以酒窖建窖伊始为序,在酒窖中“生根发芽”,伴着岁月的印记而成长。好酒如人,30年成熟优雅、60年矍铄劲道、90年阅遍

世间沧桑而屹立于凡尘,化为承载一世纪风云历史的真正魅力。

【窖龄酒】的年龄

“窖龄酒”,是以窖池年龄(泸州老窖标准为窖龄30年以上)及其独有的酿造特性为评判、品鉴标准的高端白酒价值体系,由泸州老窖首创。作为中国首款窖龄酒,“百年泸州老窖窖龄酒”以泸州老窖规模庞大的原生态老窖池群为根基,精心挑选泸州老窖从二十世纪初到二十世纪八十年代所建最具代表性的三代老窖池,并沿用泸州老窖传承数百年传统酿造技艺、精心酿制而成,以苛刻的硬性标准和数十年时间积淀的“年龄”,成就了“泥窖酿酒”的崭新高度和卓越境界。

【窖龄30年】

1979年,泸州老窖蝉联第三届“中国名酒”称号后,由泸州老窖传统酿酒技艺第20代传人,唯一获得“国际酿酒大师”称号的赖高淮先生于80年代初主持兴建了一批窖池。从此以后,这位伴随着酒香成长、在战场百炼成钢的中国白酒泰斗便将长达半个世纪的酿酒艺术精髓倾情融入到每一杯“百年泸州老窖窖龄30年”的酿制过程中。源自五渡溪的优质黄泥在饱含特殊矿物质的山泉水中不断软化膨胀,在30年的融合与渐变中已显成熟风韵,繁衍出无以计数的有益微生物,呈现出如石墨般光滑润泽和浓密的乌黑之色,让“百年泸州老窖窖龄30年”尽情萃取30年陈酿精华,细细品味倍感鲜明清晰,带来醇和芬芳、饱满丰润的绝妙享受。

【窖龄60年】

1952年,泸州老窖荣获浓香型白酒典型、“四大名酒”称号后由泸州老窖传统酿酒技艺第19代传人,三大传奇人物李友成、赵子成、张福成主持修建。窖池历经60年一甲子的循环后,显示出纵横万方的肌理轮廓。窖泥的成

长已完成生命的第一周期,表层在山泉、地气、水温的交融磨合下已趋稳定,在时光轮回中由单一的乌黑之色演化为红绿相间的奇特景象。所出酒质愈发温润、厚实,孕育出顺滑口感、醇和绵软。浓香型白酒的精髓亦在反复淬炼的过程中得以完美流露,于更巧妙的平衡中彰显“窖龄60年”独有的内敛和深沉。

【窖龄90年】

1915年,美国政府在旧金山举办“巴拿马太平洋万国博览会”,世界闻之瞩目。泸州老窖传统酿酒技艺第18代传承人、著名实业家温筱泉得此消息,遂选出最好的藏酒,采用一市斤重的土陶罐分装,外用特制木箱密封,不运万里,远渡重洋,历经20多天的海上羁旅抵达旧金山赴会参展。泸州老窖最终以其“醇香浓郁、清冽甘爽、饮后尤香、回味悠长”的卓越品质力压群雄,击败众多早已享誉四海的强劲对手,一举夺得金奖,从此登上世界名酒舞台。中国产品获奖的消息在欧美华人社会引发了巨大反响,华侨社团特意设宴、隆重庆贺。这是中国产品第一次走上世界级的领奖台。泸州老窖不仅为中华民族争得了荣誉,也大大激发了世界各国人民了解东方美酒的兴趣和热情。

归国后的温筱泉等人为纪念这一世纪荣耀,便主持兴建了一批窖池,即今天的“窖龄90年”专属窖池。近百年的沧桑变迁让窖池跨越了常人生命的全部历程,在时光的长河中锻造成型、铸就了酿造“窖龄90年”的完美容器。附着于窖池周身的窖泥已处处透露着物化的灵性,映射出五彩斑斓的光芒。其出酒尤为优良,口感醇正丰厚、回味悠长,达到了“窖龄酒”的至臻境界。

30年成长、60年淬炼、90年风华首尾相连、交相辉映,连成一世纪的经典力作。

这就是“百年泸州老窖窖龄酒”百年飘香的秘密。

